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Циљ предмета 

Циљ предмета је да студентима пружи интердисциплинарни увид у деловање Европске уније у области 

миграција и азила. Ово питање биће обрађено са становишта политичких наука и права Европске уније. 

Централно питање предмета јесте одговор Европске уније на мигрантску кризу 2015. године и далекосежне 

последице које је криза изазвала у вези са Заједничким европским системом азила. Циљ јесте да се укаже на 

релевантан правни оквир у овој области, као и да се понуди објашњење политичког одговора Уније на 

мигрантску кризу и утицај тог одговора на измене у постојећем систему. Осим релевантног правног оквира, 

предмет се базира на анализи активности Уније, посебно у погледу секуритизације и екстернализације 

управљања миграцијама и азилом у ЕУ. Предмет такође изучава институционално устројство Уније у овој 

области, са посебним освртом на мисије усмерене на управљање миграцијама.  

 

Исход предмета  

Студенти ће добити актуелно и интердисциплинарно знање у вези са деловањем Европске уније у области 

управљања миграцијама и азилом. Студенти ће стећи знања о Заједничком европском систему азила, као и о 

утицају мигрантске кризе на његово функионисање. Студенти ће разумети на који начин је Унија реаговала 

на мигрантску кризу, кроз своје политичке и правне механизме. Студенти ће бити оспособљени да разумеју 

процесе секуритизације и екстернализације управљања мигрантским токовима, као и релевантне мисије ЕУ 

усмерене на управљање миграцијама. На крају похађања предмета, студенти ће самостално моћи да критички 

промишљају и анализирају деловање Уније у вези са одговором на мигрантску кризу.  

 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

1. Мигрантска криза у Европској унији; 2. Правни оквир Заједничког европског система азила – примарно 

право и секундарна легислатива; 3. Правни оквир Заједничког европског система азила – Директива о 

квалификацији и Директива о условима прихвата тражиоца међународне заштите; 4. Правни оквир 

Заједничког европског система азила – Директива о процедури; 5. Правни оквир Заједничког европског 

система азила – Даблинска регулатива; 6. Мигрантске руте ка ЕУ 7. Политички одговор ЕУ: криза 

Заједничког европског система азила; 8. Правни одговор ЕУ: поступци пред Судом правде ЕУ; 9. 

Секуритизација миграција од стране ЕУ; 10. ЕУ и мисије усмерене на управљање миграцијама; 11. ЕУ и 

екстернализација управљања мигрантским токовима; 12. Правни аспекти приступа екстернализације 

управљања мигрантским токовима и примена Пакта о миграцијама и азилу 

 

Практична настава  

Вежбе 
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Број часова  активне наставе Теоријска настава: 30 Практична настава: 30 

Методе извођења наставе 

Предавања, вежбе, самостални истраживачки рад, дискусије, консултације 

 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе 
поена 

 
Завршни испит  поена 

Присуство активност у току 

предавања 
20 писмени испит  

практична настава  усмени испит  

колоквијум-и  завршни испит  60 

семинар-и/презентације 20   

 


